



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
REITORIA

**EDITAL Nº 44/2025 – CGUAB/DED/PRE/REITORIA/IFPB**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO** DO EDITAL Nº 39/2025–CGUAB/DED/PRE/REITORIA/IFPB, DE 08 DE SETEMBRO DE 2025, EDITAL DE 1ª CONVOCAÇÃO DE PROFESSOR (A) DA ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA (EDITAL SELEÇÃO Nº 21/2025-DG/PT/REITORIA/IFPB)

O Coordenador do Programa Universidade Aberta do Brasil (UAB) no Instituto Federal de Educação da Paraíba (IFPB), nomeado pela Portaria nº 1765/2024–REITORIA/IFPB, torna público aos(às) interessados(as) que foram retificados os seguintes editais:

- [Edital nº 39/2025 – CGUAB/DED/PRE/REITORIA/IFPB](#), que divulga a relação de candidatos(as) convocados(as) para a entrega do **Termo de Compromisso** e demais documentos exigidos para atuação na função de **Professor(a) do Curso de Especialização em Ensino de Ciências e Matemática**;
- [Edital nº 43/2025 – CGUAB/DED/PRE/REITORIA/IFPB](#), que altera o prazo para entrega do **Termo de Compromisso** e demais documentos necessários para atuação na função de **Professor Formador**, estabelecendo o período de **19 a 22 de setembro de 2025**.

Os(as) candidatos(as) convocados(as) foram aprovados(as) no processo seletivo regido pelo [Edital nº 21/2025–DG/PT](#), de 18 de junho de 2025, incluindo suas retificações posteriores. Todas as informações estão disponíveis para consulta no [Portal de EAD do IFPB](#).

**1. ONDE SE LÊ:**

1.2 O(s) candidato(s) convocado(s) deverá(ão) entregar o Termo de Compromisso e demais documentos necessários para atuação na função de PROFESSOR FORMADOR, no prazo de 09 a 10 de setembro de 2025.

**2. LEIA-SE:**

1.2 O(s) candidato(s) convocado(s) deverá(ão) entregar o Termo de Compromisso e demais documentos necessários para atuação na função de PROFESSOR FORMADOR, no prazo de **22 a 24 de setembro de 2025**.

*(assinado eletronicamente)*  
Giovanni Loureiro França de Mendonça  
Coordenador Geral do Programa Universidade Aberta do Brasil  
COORDENAÇÃO GERAL DO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - REITORIA

Documento assinado eletronicamente por:

■ Giovanni Loureiro França de Mendonça, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 22/09/2025 15:02:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/09/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 770116  
Verificador: 5f7476bcf1  
Código de Autenticação:



Av. João da Mata, 256, Jaguaribe, JOÃO PESSOA / PB, CEP 58015-020  
<http://ifpb.edu.br> - (83) 3612-9706